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ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE 
(Casa de Félix Araújo) 

 

ATA DA 75ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DA 3ª SESSÃO 
LEGISLATIVA DA 18ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
CAMPINA GRANDE, “CASA DE FÉLIX ARAÚJO”, EM 10 DE AGOSTO 
DE 2023. 

 
Presidente : Dinho Papa-Léguas 
Secretário: Rostand Paraíba 
  

Às 09h30, além dos Membros da Mesa acima mencionados, comparecem a 
presente Sessão os Srs. Vereadores: Aldo Cabral, Alexandre Pereira, Bruno 
Faustino, Eva Gouveia, Fabiana Gomes, Hilmar Falcão, Jô Oliveira, Olímpio 
Oliveira, Pimentel Filho, Pr. Luciano Breno e Waldeny Santana. Deixam de 
comparecer a presente Sessão os Vereadores: Carol Gomes, Dona Fátima, 
Ivonete Ludgério, Marinaldo Cardoso, Rui da Ceasa e Saulo Germano. Em 
nome de Deus, havendo Quórum Regimental o Sr. Presidente declara aberta 
esta Sessão, convidando o Vereador Waldeny Santana para a leitura de 
João 3:30 que assim diz: “É necessário que ele cresça e que eu diminua.” 
O 1º SECRETÁRIO LÊ O SEGUINTE EXPEDIENTE: PROJETO DE LEI Nº 
237/2023 DE AUTORIA DA VEREADORA EVA GOUVEIA, INSTITUI NO 
CALENDÁRIO OFICIAL DE EVENTOS DO MUNÍCIPIO DE CAMPINA 
GRANDE, O "SALÃO DO ARTESANATO PARAÍBANO" E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS; 238/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR WALDENY 
SANTANA, INSTITUI A SEMANA ESCOLAR MUNICIPAL DE COMBATE À 
VIOLÊNCIA INSTITUCIONAL CONTRA A CRIANÇA E O ADOLESCENTE 
NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS; 239/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR WALDENY 
SANTANA, DISPÕE SOBRE A REGULAMENTAÇÃO DO USO DE 
CELULARES E DISPOSITIVOS ELETRÔNICOS NAS UNIDADES 
ESCOLARES DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO DE CAMPINA GRANDE 
E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 240/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR 
WALDENY SANTANA, ASSEGURA AOS PAIS E RESPONSÁVEIS O 
DIREITO DE VEDAREM A PARTICIPAÇÃO DE SEUS FILHOS EM 
ATIVIDADES PEDAGÓGICAS DE GÊNERO NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO 
DE CAMPINA GRANDE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PASSA-SE AO 
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PEQUENO EXPEDIENTE: O PRIMEIRO INSCRITO É O VEREADOR 
WALDENY SANTANA, QUE SAÚDA A TODOS OS PRESENTES E FALOU 
DA IMPORTÂNCIA DA CASA E DESTA TRIBUNA. DISSE QUE SE 
DEPAROU COM ALGUMAS SITUAÇÕES E QUE PARA SUA FELICIDADE 
ESTÃO SE RESOLVENDO. RECENTEMENTE PASSOU PERTO DO 
INSTITUTO DOS CEGOS, LOCAL ONDE HAVIA UM AGLOMERADO DE 
PESSOAS USANDO ENTORPECENTES, E ENCONTRAMOS UM 
PASTOR QUE ESTAVA NO LOCAL E DISSE QUE FOI O RESULTADO DA 
SUA FALA NA TRIBUNA, E QUE IGREJAS E INSTITUIÇÕES ESTÃO SE 
MOBILIZANDO COM AS PESSOAS QUE SITUAÇÃO DE RUA QUE USAM 
ENTORPECENTES, NÃO APENAS AO LADO DO INSTITUTO DOS 
CEGOS, MAS NA PRAÇA CLEMENTINO PROCÓPIO, AO LADO DO 
BANCO DO BRASIL, NAS IMEDIAÇÕES DO SESC CENTRO, NA 
ENTRADA DO BAIRRO DE JOSÉ PINHEIRO. DE ACORDO COM O 
VEREADOR, SÃO ALGUNS LOCAIS. EM SEGUIDA O VEREADOR 
ROSTAND PARAÍBA, QUE SAÚDA A TODOS OS PRESENTES E FALOU 
SOBRE ESPORTE, E SOLICITOU A INTERVENÇÃO DO VEREADOR 
DINHO PAPA-LÉGUAS, PARA CONSEGUIR A LIMPEZA DOS CAMPOS 
DE FUTEBOL AMADOR. MAIS UMA VEZ FALOU DA APROVAÇÃO DO 
SEU REQUERIMENTO PARA A CONSTRUÇÃO DE ARENAS COM 
GRAMADO SINTÉTICO. ELE PARABENIZOU O PREFEITO DE JOÃO 
PESSOA, CÍCERO LUCENA, QUE JÁ ESTÁ CONSTRUINDO A PRIMEIRA 
ARENA NO BAIRRO VALENTINA FIGUEIREDO. EM SEGUIDA O 
VEREADOR OLÍMPIO OLIVEIRA, QUE SAÚDA A TODOS OS 
PRESENTES E FALOU DO PROCESSO DE JULGAMENTO NO 
SUPREMO TRIBUNAL FEDERAL, MAS JÁ SE FORMA UMA MAIORIA DE 
QUATRO VOTOS DOS 11 QUE PRECISAM, A RESPEITO DA 
DESCRIMINALIZAÇÃO DO PORTE DE DROGAS. “ENQUANTO OS 
PAÍSES TRABALHAM ISSO DE FORMA SÉRIA, DO PONTO DE VISTA DE 
SAÚDE PÚBLICA, NO BRASIL SE CONVENCIONA EM LIBERAR TODAS. 
O PORTE DEIXA DE SER CRIME. TENHO 35 ANOS DE POLÍCIA, NÃO 
CONHEÇO NINGUÉM QUE ESTEJA NOS PRESÍDIOS, SÓ PELO MERO 
PORTE PARA CONSUMO PESSOAL”. DISSE AINDA QUE A 
IRRESPONSABILIDADE DO STF E DAQUELES QUE ESTÃO 
EMPENHADOS NESTE PROJETO, É SE FAZER UMA DECISÃO SEM 
ANALISAR O PONTO DE VISTA DA SAÚDE PÚBLICA. “ESTÁ LIBERADO, 
VAI SE COMPRAR A QUEM? AO TRAFICANTE. É UMA INCOERÊNCIA, 
UMA COISA BIZARRA. SE LIBERA AQUI, PARA FORTALECER ALI. O 
TRÁFICO VAI TER A SUA CLIENTELA LEGALIZADA. O PIOR DE TUDO É 
QUE NA HORA QUE O USUÁRIO DIZ, “EU QUERO ME TRATAR”, ESTE 
ESTADO NEGA. AQUI É CAMPINA GRANDE TEM UM CAPS AD, A 
PESSOA PARTICIPA DE UMA TERAPIA A CADA 15 DIAS E VOLTA PARA 
A RUA. AQUI DEIXO REGISTRADO O MEU REPÚDIO A ESSA DIREÇÃO 
QUE O SUPREMO TRIBUNAL FEDERAL ESTÁ ADOTANDO, É 
IRRESPONSÁVEL, É DESUMANA PORQUE SE ABRE A PORTAS AO 
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TRÁFICO E FECHA AS PORTAS AO TRATAMENTO”. EM SEGUIDA A 
VEREADORA JÔ OLIVEIRA, QUE SAÚDA A TODOS OS PRESENTES E 
DISSE QUE VISITOU AS DEPENDÊNCIAS DA GUARDA CIVIL 
MUNICIPAL E FICOU BASTANTE PREOCUPADA NO QUE DIZ RESPEITO 
À ESTRUTURA. DISSE AINDA QUE TEVE INFORMAÇÃO DE UMA 
ADEQUAÇÃO, MAS ACREDITA QUE NEM AGORA E DEPOIS A 
ADEQUAÇÃO NÃO VAI RESOLVER O PROBLEMA. A VEREADORA 
APRESENTOU FOTOS DO LOCAL. JUNTO AO ESPAÇO DA GUARDA 
ESTÁ O ESPAÇO DO ARQUIVO MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE. A 
SITUAÇÃO É REVOLTANTE. PASSA-SE AO GRANDE EXPEDIENTE: O 
PRIMEIRO INSCRITO É O VEREADOR ALEXANDRE PEREIRA, QUE 
SAÚDA A TODOS OS PRESENTES E FALOU QUE TUDO INDICA QUE 
NO NOSSO PAÍS TEREMOS A LIBERAÇÃO DAS DROGAS. “ESTAMOS 
LIBERANDO AS DROGAS, PARA QUE JOVENS POSSAM ESCOLHER, E 
QUEM SABE VAMOS TER UMA BARRACA NAS PORTAS DAS ESCOLAS. 
AGORA A FUNÇÃO DE TRAFICANTE VAI SER RECONHECIDA POR 
DECISÃO DO STF. QUEM VAI TRATAR DESTE POVO? A SAÚDE VAI TER 
CONDIÇÕES DE CUIDAR DESTAS PESSOAS? ESTE PAÍS CAMINHA 
PARA UM DESASTRE MORAL, O POLÍTICO NÃO TEM O QUE SE 
DISCUTIR”.  (TODOS OS PRONUNCIAMENTOS ENCONTRAM-SE NA 
ÍNTEGRA NO APANHADO TAQUIGRÁFICO, NO 
SAPL.CAMPINAGRANDE.PB.LEG.BR, EM GRAVAÇÕES NO CANAL 
CAMARACGOFICIAL, NO YOUTUBE E NO SITE 
WWW.CAMARACG.PB.GOV.BR). Passa-se à ORDEM DO DIA, não 
havendo matérias em pauta o Sr. Presidente abre as EXPLICAÇÕES 
PESSOAIS, não havendo quem queira fazer o uso da mesma, em seguida 
o Sr. Presidente encerra esta Sessão, convidando para próxima Sessão 
Ordinária, em local e hora Regimentais. Sala das Sessões da Câmara 
Municipal de Campina Grande, “Casa de Félix Araújo” realizada através de 
Sessão Híbrida, realizada em 10 de agosto de 2023.   
 
 
 
 
            Presidente                                                 1º Secretário 
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